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Στην παρούσα αναφορά παρουσιάζονται τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των διοικητικών υπαλλήλων του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών από τις 23.06.2023 – 

30.06.2023.   

Η αξιολόγηση πραγματοποιήθηκε με τη χρήση ερωτηματολογίου ηλεκτρονικής μορφής (Limesurvey), το οποίο περιλαμβάνει 17 ερωτήσεις κλειστού τύπου, 1 ανοιχτού 

τύπου, ομαδοποιημένες σε 2 ενότητες (ερωτήσεις εργασιακής ικανοποίησης και δημογραφικά στοιχεία).  

Η κλίμακα μέτρησης που χρησιμοποιήθηκε στις ερωτήσεις εργασιακής ικανοποίησης είναι η πεντάβαθμη κλίματα ίσων διαστημάτων που λαμβάνει τιμές από καθόλου έως 

πολύ ως εξής: καθόλου = 0, λίγο = 1, μέτρια = 2, αρκετά = 3, πολύ = 4. 

Συνολικά αξιολογήθηκαν 165 ερωτηματολόγια, 100 πλήρως συμπληρωμένα και 65 ατελώς συμπληρωμένα.  Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε ραβδογράμματα (barplots) 

και πίνακες σχετικών και απόλυτων συχνοτήτων.) 
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                                                                                                                                                                                               Οι απαντήσεις έχουν υπολογιστεί σε ποσοστιαία βάση επί τοις %        

 
1.Η στάση των προϊσταμένων απέναντι μου με ικανοποιεί 

 

2.Το Πανεπιστήμιο παρέχει ισότιμη και δίκαιη μεταχείριση 
3.Η γνώμη μου λαμβάνεται υπόψιν σε θέματα που αντιμετωπίζει η υπηρεσία 
4.Το Πανεπιστήμιο μου προσφέρει ικανοποιητικές παροχές εκτός της χρηματικής 
αμοιβής (ειδικής εκδηλώσεις, κοινωνικές δράσεις, υποστήριξη σε επίπεδο αδειών, 
υπηρεσίες, για τη φροντίδα τέκνων κ.α. 
5.Οι προϊστάμενοί μου με υποστηρίζουν για την εκτέλεση των καθηκόντων μου 
6.Είμαι ικανοποιημένος/η από το εργασιακό περιβάλλον 
7.Αμείβομαι ικανοποιητικά για το έργο που προσφέρω 
8.Αξιοποιούνται οι ικανότητές και οι δεξιότητές μου στο αντικείμενο εργασίας μου 
9.Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης (α) 
συμμετοχή σε πρόγραμμα Erasmus+, σεμινάριο επιμόρφωσης 
10.Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης 
(β) επιδότηση στη λήψη τίτλων σπουδών και πιστοποιητικών, γενικότερες 
ευκαιρίες δια βίου μάθησης 
11.Η εργασία στο Πανεπιστήμιο μου παρέχει σταθερότητα 
12.Οι σχέσεις μεταξύ των συναδέλφων είναι καλές 
13.Το αντικείμενο της εργασίας μου στο Πανεπιστήμιο είναι ενδιαφέρον 
14.Είμαι ικανοποιημένος/η συνολικά από την εργασία μου 
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 Καθόλου Λίγο Μέτρια Αρκετά Πολύ 
Μέσος 
όρος 

Επικρατούσα 
τιμή 

αρ. 
απαντήσεων 

Η στάση των προϊσταμένων απέναντί μου με ικανοποιεί 10 12 18 39 26 2,56 Αρκετά 105 

Το πανεπιστήμιο παρέχει ισότιμη και δίκαιη μεταχείριση 18 21 27 26 8 1,85 Μέτρια 100 

Η γνώμη μου λαμβάνεται υπ όψιν σε θέματα που αντιμετωπίζει η υπηρεσία μου 12 15 20 36 19 2,34 Αρκετά 102 

Το Πανεπιστήμιο μου προσφέρει ικανοποιητικές παροχές εκτός της χρηματικής αμοιβής  
ειδικές εκδηλώσεις  κοινωνικές δράσεις  υποστήριξη σε επίπεδο αδειών  υπηρεσίες για τη 
φροντίδα τέκνων κ α   11 22 22 29 15 2,15 Αρκετά 99 

Οι προϊστάμενοί μου με υποστηρίζουν για την εκτέλεση των καθηκόντων μου 11 8 15 35 31 2,67 Αρκετά 100 

Είμαι ικανοποιημένος ικανοποιημένη από το εργασιακό περιβάλλον 8 10 20 38 23 2,59 Αρκετά 99 

Αμείβομαι ικανοποιητικά για το έργο που προσφέρω 15 18 39 16 10 1,88 Μέτρια 98 

Αξιοποιούνται οι ικανότητες και οι δεξιότητές μου στο αντικείμενο της εργασίας μου 9 12 29 33 16 2,35 Αρκετά 99 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης        
α   συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus  σεμινάρια επιμόρφωσης  7 5 12 28 26 2,78 Αρκετά 78 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης        
β  επιδότηση στη λήψη τίτλων σπουδών και πιστοποιήσεων  γενικότερες ευκαιρίες δια βίου 
μάθησης  17 15 12 22 12 1,96 Αρκετά 78 

Η εργασία στο Πανεπιστήμιο μου παρέχει σταθερότητα 9 10 16 25 36 2,72 Πολύ 96 

Οι σχέσεις μεταξύ των συναδέλφων είναι καλές 6 4 22 32 30 2,81 Αρκετά 94 

Το αντικείμενο της εργασίας μου στο Πανεπιστήμιο είναι ενδιαφέρον 4 4 16 35 35 2,99 Πολύ 94 

Είμαι ικανοποιημένος η συνολικά από την εργασία μου 6 5 22 37 24 2,72 Αρκετά 94 

 

 

Πίνακας συχνοτήτων σε απόλυτες τιμές, με μέσο όρο, επικρατούσα τιμή και πλήθος απαντήσεων. 
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Αρκετά Πολύ 

Η στάση των προϊσταμένων απέναντί μου με ικανοποιεί 10% 11% 17% 37% 25% 

Το πανεπιστήμιο παρέχει ισότιμη και δίκαιη μεταχείριση 18% 21% 27% 26% 8% 

Η γνώμη μου λαμβάνεται υπ όψιν σε θέματα που αντιμετωπίζει η υπηρεσία μου 12% 15% 20% 35% 19% 

Το Πανεπιστήμιο μου προσφέρει ικανοποιητικές παροχές εκτός της χρηματικής αμοιβής  ειδικές εκδηλώσεις   
κοινωνικές δράσεις  υποστήριξη σε επίπεδο αδειών  υπηρεσίες για τη φροντίδα τέκνων κ α   

11% 22% 22% 29% 15% 

Οι προϊστάμενοί μου με υποστηρίζουν για την εκτέλεση των καθηκόντων μου 11% 8% 15% 35% 31% 

Είμαι ικανοποιημένος ικανοποιημένη από το εργασιακό περιβάλλον 8% 10% 20% 38% 23% 

Αμείβομαι ικανοποιητικά για το έργο που προσφέρω 15% 18% 40% 16% 10% 

Αξιοποιούνται οι ικανότητες και οι δεξιότητές μου στο αντικείμενο της εργασίας μου 9% 12% 29% 33% 16% 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης        
α   συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus  σεμινάρια επιμόρφωσης  

9% 6% 15% 36% 33% 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης        
β  επιδότηση στη λήψη τίτλων σπουδών και πιστοποιήσεων  γενικότερες ευκαιρίες δια βίου μάθησης  

22% 19% 15% 28% 15% 

Η εργασία στο Πανεπιστήμιο μου παρέχει σταθερότητα 9% 10% 17% 26% 38% 

Οι σχέσεις μεταξύ των συναδέλφων είναι καλές 6% 4% 23% 34% 32% 

Το αντικείμενο της εργασίας μου στο Πανεπιστήμιο είναι ενδιαφέρον 4% 4% 17% 37% 37% 

Είμαι ικανοποιημένος η συνολικά από την εργασία μου 6% 5% 23% 39% 26% 

 

 

Πίνακας σχετικών συχνοτήτων (%), με πράσινο έχουν σημειωθεί οι ερωτήσεις που το συνολικό ποσοστό «Αρκετά» και του «πολύ» είναι πάνω από 50%, ενώ με κόκκινο οι 

ερωτήσεις όπου το συνολικό ποσοστό του «Καθόλου» και του «Λίγο» είναι πάνω από 30%. 
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Πόσα χρόνια εργάζεστε στο ΟΠΑ 

Λιγότερα από 5 19 

Περισσότερα από 5 67 

 

Επίπεδο εκπαίδευσης 

Υποχρεωτική εκπαίδευση 1 

Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 14 

Τριτοβάθμια εκπαίδευση (προπτυχιακές σπουδές) 17 

Τριτοβάθμια εκπαίδευση (μεταπτυχιακές/διδακτορικές σπουδές) 55 

 

Σχέση εργασίας 

Μόνιμος/ ΙΔΑΧ 48 

Συμβασιούχος 35 
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Μέσος όρος απαντήσεων ερωτηματολογίου ανά γκρουπ (επίπεδο εκπαίδευσης) 

 
 

Δευτεροβάθμια 
εκπαίδευση 

Τριτοβάθμια εκπαίδευση 
μεταπτυχιακές διδακτορικές 

σπουδές 

Τριτοβάθμια 
εκπαίδευση 

προπτυχιακές σπουδές 

Η στάση των προϊσταμένων απέναντί μου με ικανοποιεί 3.14 2.44 2.59 

Το πανεπιστήμιο παρέχει ισότιμη και δίκαιη μεταχείριση 2 1.79 1.71 

Η γνώμη μου λαμβάνεται υπ'όψιν σε θέματα που αντιμετωπίζει η υπηρεσία μου 2.36 2.42 2.24 

Το Πανεπιστήμιο μου προσφέρει ικανοποιητικές παροχές εκτός της χρηματικής 
αμοιβής (ειδικές εκδηλώσεις, κοινωνικές δράσεις, υποστήριξη σε επίπεδο αδειών, 
υπηρεσίες για τη φροντίδα τέκνων κ.α.) 

2.64 2.06 2.29 

Οι προϊστάμενοί μου με υποστηρίζουν για την εκτέλεση των καθηκόντων μου 2.93 2.57 2.94 

Είμαι ικανοποιημένος/ικανοποιημένη από το εργασιακό περιβάλλον 3.07 2.46 2.47 

Αμείβομαι ικανοποιητικά για το έργο που προσφέρω 1.86 1.96 1.59 

Αξιοποιούνται οι ικανότητες και οι δεξιότητές μου στο αντικείμενο της εργασίας μου 3.07 2.36 1.82 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης;   [α) 
συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus, σεμινάρια επιμόρφωσης] 

2.86 2.71 2.73 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης;   [β) 
επιδότηση στη λήψη τίτλων σπουδών και πιστοποιήσεων, γενικότερες ευκαιρίες δια 
βίου μάθησης] 

2.33 2.04 1.33 

Η εργασία στο Πανεπιστήμιο μου παρέχει σταθερότητα 3.07 2.65 2.59 

Οι σχέσεις μεταξύ των συναδέλφων είναι καλές 3.29 2.74 2.41 

Το αντικείμενο της εργασίας μου στο Πανεπιστήμιο είναι ενδιαφέρον 3.50 3 2.59 

Είμαι ικανοποιημένος/η συνολικά από την εργασία μου 3.21 2.61 2.53 
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Μέσος όρος απαντήσεων ερωτηματολογίου ανά γκρουπ (σχέση εργασίας για κάτω ή πάνω από 5 χρόνια) 

 
 

< 5 
χρόνια 

>= 5 
χρόνια 

Η στάση των προϊσταμένων απέναντί μου με ικανοποιεί 2.79 2.55 

Το πανεπιστήμιο παρέχει ισότιμη και δίκαιη μεταχείριση 2.26 1.71 

Η γνώμη μου λαμβάνεται υπόψιν σε θέματα που αντιμετωπίζει η υπηρεσία μου 2.32 2.39 

Το Πανεπιστήμιο μου προσφέρει ικανοποιητικές παροχές εκτός της χρηματικής αμοιβής (ειδικές εκδηλώσεις, κοινωνικές δράσεις, υποστήριξη σε 
επίπεδο αδειών, υπηρεσίες για τη φροντίδα τέκνων κ.α.) 

2.11 2.23 

Οι προϊστάμενοί μου με υποστηρίζουν για την εκτέλεση των καθηκόντων μου 2.63 2.73 

Είμαι ικανοποιημένος/ικανοποιημένη από το εργασιακό περιβάλλον 2.58 2.59 

Αμείβομαι ικανοποιητικά για το έργο που προσφέρω 1.61 1.98 

Αξιοποιούνται οι ικανότητες και οι δεξιότητές μου στο αντικείμενο της εργασίας μου 2 2.49 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης;   [α) συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus, σεμινάρια επιμόρφωσης] 2.50 2.87 

Μου παρέχονται αρκετές ευκαιρίες εκπαίδευσης και προσωπικής ανάπτυξης;   [β) επιδότηση στη λήψη τίτλων σπουδών και πιστοποιήσεων, 
γενικότερες ευκαιρίες δια βίου μάθησης] 

1.38 2.13 

Η εργασία στο Πανεπιστήμιο μου παρέχει σταθερότητα 2.63 2.79 

Οι σχέσεις μεταξύ των συναδέλφων είναι καλές 2.26 2.94 

Το αντικείμενο της εργασίας μου στο Πανεπιστήμιο είναι ενδιαφέρον 2.53 3.15 

Είμαι ικανοποιημένος/η συνολικά από την εργασία μου 2.53 2.79 
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